

Бабочки нашей Родины

Павлиний глаз



Крылья расписаны столь необычно, что его нельзя спутать ни с одной бабочкой в мире. Свое название бабочка получила из-за причудливых пятнышек в нижнем углу крыльев, которые схожи с формой глаза. Вообще, цвет Павлиньего глаза изменяется от ярко-красного до насыщенного коричневого цвета. Все это художественно разбавлено черным цветом с красивыми узорами и полосами.

Ночной Павлиний глаз



Есть также и ночной Павлиний глаз, который отличается от своего сородича более темными окрасами и бурыми пятнами. Его распостёртые крылья достигают до 15 сантиметров в длину. Ночью Павлиний глаз очень напоминает летучую мышь, нежели бабочку.

Апполон



Дневная бабочка, занесена в Красную книгу. Бабочка обладает яркой красивой окраской, ее хорошо видно на открытой местности. Апполона легко узнать по крупным крыльям с черными и красными пятнами. Бабочку можно встретить с июня по август. Летает Апполон медленно, вальяжно, часто устает, садится на цветы. Апполон – настоящая «неженка», бабочке требуются хорошие условия внешней среды, чтобы выжить. Яркое солнце и обилие корма одни из самых необходимых.

Адмирал



Взрослые особи белого адмирала имеют черные крылышки с белыми полосками. Этот контраст цветов помогает как бы «разбить» линию крыла, тем самыми камуфлируя бабочку от хищников. Размах крыльев у них составляет приблизительно 60-65 миллиметров. Полет очень интересный, элегантный, состоящий из коротких периодов взмахов, за которыми следует долго парение.

Красный Адмирал



- *Это хорошо известная ярко окрашенная бабочка. Эту большую бабочку легко отличить по яркому темно-коричневому с красным и черным рисунку крыльев. Гусеницы питаются листьями крапивы, взрослые особи пьют нектар из цветков и могут полакомиться перезревшими фруктами.*

Траурница



«Тёмно-кофейные, блестящие, лаковые её крылья по изобилию цветной пыли кажутся бархатными, а к самому брюшку или туловищу покрыты как будто мхом или тоненькими волосками рыжевато-го цвета. Края крыльев, и верхнего и нижнего, оторочены бледно-жёлтою, палевою, довольно широкою зубчатою каймою, вырезанною фестончиками... а вдоль палевой каймы, по обоим крыльям, размещены яркие синие пятнышки

Крапивница



Название бабочки происходит от слова urtica (крапива) и объясняется тем, что крапива - одно из любимых растений гусениц этого вида. Крылья этих бабочек сверху кирпично-красные, с рядом крупных чёрных пятен, у края разделённых жёлтыми промежутками; у вершины переднего крыла небольшое белое пятно. По внешнему краю крыльев расположен ряд голубых пятен полулунной формы. Нижняя поверхность крыльев коричнево-бурая, поперёк переднего крыла идёт широкая желтоватая полоса.

Перламутровки



Крупные перламутровки часто летают вместе и хорошо различимы преимущественно по нижней стороне задних крыльев. Бабочки большой лесной перламутровки с затемнениями вдоль продольных жилок на передних крыльях. Низ задних крыльев у этого вида с поперечными светлыми перевязями. Крупная и красивая перламутровка дафна редка и занесена в красную книгу, зато близкий вид перламутровка таволговая очень часто встречается на лугах и полянах

Голубянка



Очень обширное семейство, включающее бабочек небольшого размера (размах крыльев 27-28 мм) многие из которых обладают блестящей, металлической окраской. Отличительным признаком голубянок являются укороченные передние ноги. Большинство голубянок имеют голубую окраску, хотя самцы часто коричневые. Среди голубянок есть и такие, у которых задняя пара крыльев имеет характерные выросты ("хвосты"), за это их называют "хвостатками" .В семейство входят также ярко-оранжевые сверху червонцы. Летают голубянки по лугам, лесным опушкам и полянам. Гусеницы питаются листьями деревьев, кустарников, травянистых растений.

Капустница



Семейство дневных бабочек с преимущественно белой окраской крыльев и рисунком из желтых, оранжевых и черных пятен . Свое название капустница получила за то, что их гусеницы очень любят капусту.

Махаон



Великий естествоиспытатель Карл Линней назвал эту бабочку в честь мифического героя Троянской войны знаменитого врача Махаона, облегчавшего страдания и спасшего жизнь многим раненым воинам. На ярко-жёлтых крыльях махаона выделяются зачернённые жилки и широкая чёрная кайма с волнистым внутренним и зубчатым наружным краями. По кайме проходит перевязь синего напыления, особенно яркого на заднем крыле, а по внешнему краю — перевязи из жёлтых пятен. Заднее крыло украшено ярко-красным округлым пятном и чёрным хвостиком. В нашей области эта бабочка стала очень редкой.



Поэтапное рисование бабочки

